

兴庆区大量鲜花滞销 快来帮花农找找销路



鲜花滞销。本报记者 高晓刚 摄

本报讯 (记者 高晓刚)近日,银川市兴庆区花卉大棚的鲜切花迎来丰收季,小菊、玫瑰、康乃馨、向日葵、仙客来……一簇簇鲜花姹紫嫣红,竞相绽放。然而,看着这些美丽的鲜花,花农们却高兴不起来。

受运输不畅、需求锐减等因素影响,兴庆区近期发往各地的鲜花均出现滞销,不少鲜花生产企业、合作社及个人陷入困境。

走进兴庆区掌政镇镇河村宁夏西月花卉种植大棚,280多枝小菊正竞相开放。西月花卉销售人员王婷告诉记者,这些鲜花主要销往北京、上海、广州、郑州、青岛、呼和浩特、乌鲁木齐等地,由于近期物流不畅等原因,致使大量鲜花滞销。为减少损失,小菊全部降价处理,每束(10枝)批发价从15元左右降至10元。

位于兴庆区大新镇新渠稍村的银川绿之川园艺专业合作社也存在同样的困难。合作社主要种植黄菊、小菊、康乃馨、百合、剑兰、向日葵等鲜花,销往长春、沈阳、哈尔滨、武汉、厦门、青岛、济南、郑州等地。如今,40亩向日葵和8亩康乃馨滞销,只能降价处理。康乃馨和向日葵每束价格分别从15元、10元降至5元。

在宁夏宏茂农林科技有限公司鲜花大棚里,40余种颜色的仙客来已经盛开。往年这些鲜花不愁销路,每天都会有数千盆销往西安、兰州等周边地区,供不应求。如今,这些仙客来无法通过物流发到外地,而本地需求又十分有限,因此每盆价格从30元降至15元。

兴庆区相关部门呼吁广大市民伸出援手,帮助花农寻找销路,共渡难关。

■相关链接

企业名称	联系人
兴庆区掌政镇镇河村宁夏西月花卉科技有限公司	王 婷 18609587617
兴庆区大新镇新渠稍村银川绿之川园艺专业合作社	刘钰燕 18795237979
兴庆区大新镇新渠稍村宁夏宏茂农林科技有限公司	马锐楠 17795173663

中卫供电助力马铃薯丰产

本报讯 金秋十月,中卫市海原县万亩马铃薯迎来收获期,田间地头一派繁忙景象。国网中卫供电公司提前部署,高效服务,确保海原县30多万亩马铃薯顺利收割。

今年以来,国网中卫供电公司累计架设10千伏线路22.57公里,架设低压线路52.12公里,安装变压器37台,容量7300千伏安,全面增

强了农村供电保障能力。同时,随着产业链完善和机械化生产的推进,公司的电力服务也在不断升级。该公司民族一家亲(海原)共产党员服务队提前开展线路巡视,排查线路隐患,帮助农户检查排灌设备,为全面推进乡村振兴提供有力的电力支撑。

(朱昶旭)

宁夏教师汪建邦
为《封神演义》连环画绘本封面题字

本报讯 (记者 陈秀梅)10月5日,银川市西夏区华西希望中学老师汪建邦收到了河北美术出版社新近出版的《封神演义》经典连环画绘本,这套绘本全书共33册,封面和扉页题字全部出自汪建邦之手。其字体笔画严谨、朴厚灵动,令人爱不释手。

2019年8月,经宁夏书画院院长、青年画家周一新推荐,汪建邦开始为《封神演义》连环画绘本封面题字。因白天忙于教学工作,只能晚上加班写。“字体有横版、竖版,时间紧、标准高,我一边查阅一边调整,耗时半个月才完成。”汪建邦说。

汪建邦告诉记者,他从小就喜欢书法和体育,20岁时因体育特长考入一所体育学校,但从来也没放弃过学习书法,每天坚持练习两个小时的毛笔书法,20年来从未间断。近几年来,他先后加入中国硬笔书法协会、宁夏书法家协会,参加过中国文联组织的“基层文艺骨干书法培训班”、中国书协第二届西部书界新秀书法研修班,进一步提高书法创作水平。其作品先后获得宁夏第十届、第十四届书法篆刻临摹作品展优秀奖、首届“红寺堡杯”全区书法作品优秀奖等。

在校任教期间,为丰富校园文化生活,从2012年10月开始,汪建邦先后牵头成立了华西希望中学书法协会、乡村少年宫社团,并开设书法课程,目前,已有近300名学生加入学习书法。

**路遇受伤“猫头鹰”
竟是国家二级保护动物长耳雕鸮**



救治现场。黄英 马静筠 摄影报道

本报讯 10月2日,灵武市公安局白土岗派出所民警在执勤过程中遇群众王华(化名)求助,称其发现一只“猫头鹰”趴卧在路边,翅膀似乎有伤。

民警立即赶到现场,经检查辨认,确定该鸟为国家二级保护动物长耳雕鸮,初步判断翅膀被坚硬物体碰断,鼻子处有轻微擦伤,身体较为虚弱。

为防止操作不当对长耳雕鸮造成二次伤害,民警找来纸箱将其安置,并联系到灵武市公安局白芨滩森林分局工作人员,将其送往野生动物专业保护机构进行救治。目前,长耳雕鸮已得到救治,待其康复后放归大自然。

(黄英 马静筠)